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É r d e k e s e n  i n d u l  
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Tegnap indult meg az u.i bajnoki év és xnár az első íorduló verbimees- 
cset kozott: a bajnok Ripensia és a titkos bajnokjelölt Venus csaptak 
össze Bucurestiben. A mérkőzés nem lioztot döntést, a pontokat megosztot
ták, az erkölcsi győzelem azonban a Ripensiáé, mert a Venus otthonában 
játszott és helyzeti előnyét nem tudta kihasználni. A forduló nagy megle
petése egyébként az AMEFA katasztrofálisnak mondható veresége a 
Sportul Studentesctől, amely tudvalevőleg- csak selejtezők árán maradt 
benn az A-ligában. A CliiuezuI-ILSA ezzel szemben biztosan győzte le a 
ploestii Tricolort, amelyet mumusként tartottak nyilván az uj A-ligában. 
Az újdonsült A-ligások közül az UDK sem já rt jobban, mert elég súlyos 
vereséget szenvedett Baia-faren. Hisszük, hogy ez csak a lámpaláz követ
kezménye volt. A Glória Aradon sem tudott a Victoria ellen győzni, mig a 
Juventus már szombaton, játszott a Rapid ellen és megverte a gyenge for
mában levő kupagyőztest.

Döntetlen, amely relér egy győzelemmel

Venus-Rlpensla 1:1 (1:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben, 25000 néző Biró : Xifando

Venus: 'Dávid — Sfera, Alkui — De. 
mieitroviei, Gain, Bei fa — Onza, Plöes» 
teaau, Humts, Bodola. Iordaehe.

Rtpensia: Pavloviét — Bürger, Chi- 
rot — Gall, Kotormányt, Lazaír — 
B in de a, B'eke. Manrcu, Sehwarz, Dobat.

A bajnokcsapat első szereplése, ha 
nem ts hozott győzelmiét, de _ erkölcsi 
sikert igen, mert a fővárosi Venus 
újonnan, drága, pénzért összevásárolt 
sztárjaival szemben a dlöntetien is 
sikernek- számit, A -feketedreEszes fiuk 
vezetősége előre elkönyvelte a győ
zőmet és kijelentette, hogy a drága 
pénzen vetít csapatnak minden körül
mények között és mindén csapattal 
szemben csakis győznie lehet.

A mérkőzés — bár a Venus sokáig 
vezetett — nem mutatott olyan fölé
nyes játékot az ő részéről, mint ahogy 
az t. a vezérkar elvárta volna. Inkább 
a Rtpensia támadott, azonban számos 
sarokrúgást hagyott kiaknázatlanul 
és.ba Sf-arai—Albu nem játszik ki 
nagyi formái, a drága-pénzen összevá- 
sáirdlít 1 1  játékos még a döntetlen 
prémiát 'sem inkasszálhatta golna.

Maga a játék szép volt. kár hogy a 
második félidőben eldurvult, felesle- 
gesen-sok izgalommi és kiállítással tar» 
kitva. Az áldozat újra Btndea, aki 
mindig beugrik az ellenfél csapdájá
nak és nyiltszini támadással felel az 
alattomos rúgásokra, amiért^ termé
szetesen kétszeri figyelmeztetés után 
kiállítás jár.

Az eredmény ezek szerint igazsá
gos és a Rtpensia meg lehet elégedve 
a döntetlennel. Bár nem hagyhatjuk 
sző nélkül azt sem. hogy Dohai bom
bája a kapufáról pattant ki és egy al
kalommal Bindeát Xifandó tiszta gól
helyzetben állította meg, amiért a kö= 
zönseg jól megérdemelt füttykoncert
ben részesítette.

A közönség túlnyomó része a te
mesvári csapatnak szurkolt és nagyon 
biztatták az egyenlítésre és ennek 
megtörténte uitán a győzelem megszer
zésére. A győztes góllal ezúttal adós 
maradi a Ripi a fővárost híveinek, dia 
taráin a revánsm ér köz ésen idehaza ki
pótolja . . .

Gyors góllal vezet a  Venus
Kezdés u tán , azonnal a Venus jön 

fel. Humts labdájáal Orza meiglepe- 
tér-szerüen a kapura tör

és éles lövése a hálóba jut. (1 :0).
A Rtpensia gyors támadásokkal vá

laszol, de csak sarokrúgáshoz jut az

5. percben. Ezt nem tudjak kihasznál 
ni. A Venus is erélyes és Bürgenék 
csak komerre tudnak egy támadásit 
szerelni. I t t  majdnem baj lesz, mert 
Pavloviét üresen hagyja a kaput, de 
szerencsére Iordaehe lövése gyenge,

A Rtpensia ujabb^ komért csikar kt 
ia 18. percben. Dobat lölvése a kavaro
dásban elvész. Továbbrads -támad, ,j| 
bajnokcsapat és Sferá meg Albu ala
posan meg kelt dolgozzon a támadá
sok visszautasítására. ■'

Változatos, élénk á játék, a Venus 
is gyakran van elől, Bodola nagy hely
zetben közelről a léc fölé lő. B!ürger= 
nek is nagyon sok a dolga hátul és a 
34. percben az utolsó másodpercben 
tisztázza Iordaehe korherét. Gat] ts 
méltó partnere a védekezésben.

A félidő vége még a Rtpensia táma
dásainak jegyében zajlik, de egv ered* 
ményfielen sarokrúgásnál többre nem 
telik.

Botrány és egyenlítés
A szünet után a  Venus azzal az el

tökéltséggel lép a pályára, hogy elő
nyét minden körülmények között meg
tartja. és ha lehet, növelt. Ennek a 
lelkesedésnek első megnyilatkozása 
már az első percben:

Albu alaposan felvágja Btndeát, 
aki elterül a földön.

A játék megáll, a szélsőt lavisztk a  
pályáról és csak egy tdő múlva fér 
vissza. A közönség hatalmas tüntetés
be kezd Albu ellen.

A játék tovább folyik, a 4. percben 
a Ripensia nagy helyzetben van. Mar- 
cu azonban fölé durrant.

A -,7. percben a Venus felé kacsint a  
szeréhek$V~,kettős, komért ér el. de 
"mtncí&er^“esetben Bürger a-z, aki fel* 
szabadit. A Venus most erélyesen ját
szik, . a, Ripensia mintha megadná ma
gát a sorsának, vagy csak a  fáradtság 
az, amely rtbágyasztja a játékosokat!

A játék irama ts csökken, bár mind 
é  két térfélen változatosan kergetik a 
labdáit.

A 25. peirc azután meghozza az 
egyenlítést és visszahozza a temesvári 
csapat küzdőkedvét.

Dohait kornerre szerelik, a labdát 
ugyancsak- ő íveli be középre, azonban 
Beke elől Dávid újra szegletre ment. 
Újra Dobat lövi. a labda megint Beke 
elé kerül.

alti most már gondolkozás nélkül 
; a hálóba céloz. 1 :1 .

A Rtpensia. most szárnyakat kap és 
szeretné a győztes colt is elérni, azon
ban sikertelenek a támadások, vagy 
pedig a btró lép közbe idejében- Így 
a 33. pereben Btndea labdáját Dobat 

nagy erőve] a kapufának’ lövi.

Dohaira Demetrovict nagyon vi
gyáz, tud.ja ts a  balszél&Öt sakkban 
tartant, de ha nagyon kell, egysze
rűen

felvágja Pistát, úgy ahogyan Al
imtól tanulta,

A S9. percben azután Btndea sem 
bírja elviselni az állandó rugdalózásö- 
kat és nekimegy Albinnak, a  btró per
sze siet Bindeát kiállítani.

A hátralévő időben már nem törté
nik semmi említésre méltó esemény — 
egy-két elcsúszott faulton kívül.

Bírálat
A Venus nem váltotta be a hozzá 

fűzött (drága) reményeket. A kapu
ban Dávid megfelelt és a két hátvéd 
ts emberfeletti munkát végzett^ .Még a 
fedezetsorban Gatn egy féltőéig bírta 
és csak Demetrovict volt nagyszerű, 
de elő] csupán Orza játékát, lehet di
csérni. A többiek gyatrán játszottak.

A Rtpensia legjobbjai Bürger, Gál 
és Sehwarz voltak. Pavloviéi a szokott 
jó volt, Ch’troi is nagy munkát vég
zett. Kotormányt játéka sem kifogá
solható. Lázár megbízhatóan játszott, 
Elől a balszárny remekelt, a jobb- 
szárny sok támadást indítótit, de nénit 
volt meg a befejés. Marén sok lövéssel 
maradt adós.

Sámuel László.

Az aradi munkások gyászos bajnoki nyitánya a fővárosban

Sportul Studentesc-AMEFA 7*1 (3;0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — B iró: Constantinescu

Kiküldött munkatársunk teletöm jelentése
Sportul Studentesc* Marinescu — 

Duce, Badulescu — Take, Drágán, 
Mitan — Schuldcr, M ihailescu, Mari
nescu, Stefanescu, Popescu.

AM EFA: Gerold — Slivac, Ko
vács — Szurdi, Reinhard, Szaniszló — 
Tóth, Léb, Pem eki. Bellái, Bátrán.

Az első félidő változatos játékot 
hozott és senkisem hitte volna, hogy 
az aradi munkáscsapat ilyen katasz
trofális Vereséggel hagyja el a pá
lyát. Az első 45 percben az aradiak is 
sok szép támadást vezették, de a csa
tárok nem tudták befejezni az akció

kat. A támadósor nagyon széteső já 
tékot mutatott és Bellái kerékkötője 
volt minden akciónak.

A félidő vége felé három gólt ért ej 
a diákcsapat és a szünet után az

AMEFA kedv nélkül futballozott és 
megadta magát sorsának.

A Sportul Studentesc ekkor nagy 
rohammal játszott és sorra érte el a 
gólokat.

Az A M E FA  30 percig birja az iraméi, 
utána a fedezetsor visszaesik

A z AM EFA kezd, de Bélái lövése 
célt téveszt- A  2. percben a diákcsa
pat vezet formás támadást, de Slivac 
m ent. Az 5. percben szép AM EFA  
támadás fut, Bátrán—Perneki—-Léb

a labda útja, de utóbbi lövése célt té
veszt. A  6. percben Popescu kitör, de 
Slivae szögletre m enti. A 7. percben 
M ihailescu kiugrik, Gerold nehezen 
véd. A  10. percben A M EF Atámadást
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■SMSBWSHEMHH

Luni, 29. 'August Ì938..

viharzik a pályán, de liatrau lövése 
kapu mellé kerül. A 11. percben egy 
percig áll a játék az elhunyt Maria 
királynő emlékére. A 18. percben Dú
cé fautolja Pernekit, de a szabadrú
gás a kapu mellé kerül. A 28. percben 
Bellái már a harmadik nagy gólhely
zetet rontja el. A 34. percben Popes- 
cu lefut, beadása Marineseu fejéről az 
üres kapuba hull.

1 :0.'

A 40. percben Gerold Popescu lövé
sét szögletre védi. Egy perc múlva 
újabb komért ér el a honi együttes 
és Popescu sarokrúgása érintés nél
kül a hálóba hull.

2:0.
Az aradi csapat védelme meginog. 

Popescu beadását a védelem elnézi és 
Miliailcscu kihasználva a helyzetet a 
hálóba kotorja a labdát.

3:0.

Csak a hetedik gól után embereli meg magát 
az A M E F A .. .

Szünet után a 2. percben Tóth hom- 
baszerii lövése Marineseu zsákmánya. 
A 11. percben Popescu átmegy a vé
delmen és Gerold szögletre ment. Utá
na Tóth lefut, szépen bead, azonban 
nincs sehol szemfüles csatár. A 21. 
percben váratlan honi támadás fut. 
Stefaneseu labdáját Marineseu a sa
rokba vágja.

4:0.
A 20. percben Schuldcr hatalmas 

erejű lövéséi Gerold menti. Egy perc 
múlva Kovács megsérül, kimegy a 
jobbszélre, Szaniszló középfedezet,

Iteinhardt hátvéd és Tóth a balfede
zet. Egy pere sem telik el, amikor Po
pescu tizenkét méterről éles gólt he
lyez a kapuba.

5:0.
28. percben a diákcsapat újabb gólt 

ér el, azonban ezt les miatt a biró nem 
adja meg, A 30. percben Bátrán sa
rokrúgása kárba vész. A 32, és 33, 
percben Periieki kétszer is kiugrik, 
de mindkét lövését Marineseu menti. 
A 34. percben Popescu lövése Gerold 
kezéről a hálóba eik.

6:0.

A 35. percben Marineseu hatalmas 
erejű lövése kapu mellé kerül. A 41. 
percben súlyos védelmi hibából Ste- 
fanescu szerez újabb gólt.

7:0.
A 44. percben Batran lefutja a vé

delmet és lövése a hálóban köt ki.
7:1.

A Sportul Studenţesc védelme hő
siesen dolgozott Különösen Duce hát
véd és Marineseu tüntették ki magu
kat. A fedezetsor legjobb embere Vi
tán volt, a csatársorban Schulder és 
Popescu emelkedtek ki. de általában 
a csapat minden tagja szivvel-léiek- 
kel játszott.

Formán alul játszott az AMEFA
Az aradi munkáscsapat játékára 

nem lehetett ráismerni. Gerold bi
zonytalanul védett. A csapat legjobb 
embere SISváe volt, aki oroszlánként 
küzdött. A fedezietsorban Reinhardt 
20 percig birt a az iramot, utána visz- 
szaesett. A csatársorban Perneki, Léb 
és Bátrán félig-meddig kielégített.

SÁMUEL LÁSZLÓ

Jó játékkal biztos győzelem
ChinezuMlsa--TricoÍor 6:2 (2:1)
Nem&eii Jbafnolci m érUösés  -  Miróz Mussu d r .

A két csapat küzdelmére igen kevés 
néző volt kiváncsi, ami a szezon cilső 
mérkőzését tekintve meglepő bár le
het hogy ennek részben az is volt az 
oka hogy a Chinezul-Ilsa a múlt hé
ten nem szerepelt biztatóan.

Elsőnek a ploeetii Tricolor csapató, 
fut ki a pályára: Schramek— Hetzer, 
Dunareanu — Radu, Dobra, lm pás — 
Dick, Moskó, Galis. Stefaneseu, Ko
csis.

Ezután a  Ühinezul jelenik meg a 
a pályán a következő felállításban: 
Ilies — Kohl, Rock — Wetzer III, 
Hoiffmnn, Sckaíf, Cucula. Kiírnék, 
Thierjung. Bajuez, Malit«.

Két gyors Chinezul gól után 
csak egyel felel a  Tricolor

A Chinezul kezd és máris veszélyes 
helyzet van Malit« beadása körül, 
Schramek csak kifutással tud mente
ni. A 2. percben Thierjung kiugratja 
Bajuszt, Schramek azonban elkapja 
előle a labdát. A 4. percben Malita fut 
le. bedását- Thierjung lövi. Schramek 
nehezen fogja. A 6. percben Thierjung 
labdáját Klirne^ kitűnő helyzetben 
mellé vágja. A 7. percben Malita vá
ratlan huszméteres bombáját Sclira- 
mok nehezen tolja sarokra, a beadás 
eredménytelen. Ilies az első labdát a 
10. percben fogja Galis gyenge lövése 
Után. A 11. percben 

Klimek szökteti Cuculát, az bead 
Tliierjuughoz, aki ismét a szélső
höz játszik és Cucula a kifutó ka
pus mellett megszerzi a vezetést.

(1:0).
A 13. percben Cucula beadását Kli

mek kapásból lövi, de a védőik sarok
ra mentenek. A 15. percben 

Klimek pompásan kiugratja Thier- 
jungot, akinek lapos lövése a ve
tődő kapus alatt a léc mellett a

hálóba suhan. (2:0).
A 17. percben ért el a Tricolor az 

első sarokrúgást, Sohaff tisztáz jó lab
dájával! Malita indulva nagyszerűen 
viszi le a labdát, átadását azonban 
Thierjung közelről mellé lövi. A 22. 
percben Hetzer földre viszi Thterjun- 
got, a szabadrúgást Malit« kapufára 
lövi. A 24. percben ismét Malita fut 
le, lövését Schramek kiüti, a ráfutó 
Cuouliáit azonban elnyomják. A 28. 
percben Bajusz közeli lövését fogja 
Schrambk elvetéssel. A 31. pereben 
pompás támadás fut, de Malita fölé 
lő. Támadás-támadás után megy, a 
közönség kezd felmelegedni, felhang
zik az első ütemes taps. Közben a Tri
color három sarokrúgást ér el egymás
után. amelyek mind veszélyesek is, 
végre Klimek szabadttja fel a kaput. 
Most változatos a játék Tricolor ts tá- 
madgat. A játék egy kissé lelanyhul. 
A 43. percben Dobra szabadrúgást 
ivej a kapu elé. amelyet csak nehezen 
ttz:-tázcak. Á 44. percben 

Kocsis már .túl jut az alapvonalon, 
de a biró nem veszi észre a be
adást Galis kapásból nagy erővel 
a felső sarokba bombázza. (2:1 ). 

Az utolsó percben'még mindkét kapu 
veszélyben fforog, de az eredmény 
már nem változik, )

Biztosan győz a Chinezul 
a m ásodik félidőben

A második félidő elején Mária ki
rálynő emlékezetére egyperces néma 
szünettel áldozott a két csapat és a 
közönség. A következő percben azon
ban már nagy az izgalom, mert Hetzer 
faultja miatt húsz méterről szabadrú
gást itól a biró. amelynek végrehaj
tására meg-adja a íütivjeiet. 

Thierjung leadja Bajusznak a lab
dát, aki azt az érthetetlenül leálló

küldi.

Olcsó, jó és modern

B U T O R
nagy válásztékban kapható '

Laura Schmidt n, Schuster
■ C a s a  d e  M o b i l e

I Timisoara III., Str. Coroană de oţel :
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védelem mellett a hálóba 
(3:1).

A biró gólt ítél, mire a Tricolor hatal
mas reklamálásba kezd. azzal, hogy 
nem hallotta a füttyjelet, a bíró per
sze nem másítja meg Ítéletét. A 6. 
percben

Kocsis fnt a labdával, lövését 
Ilies kiüti ugyan, de a szélső újra 

, eléri és a hálóba küldi. (3:2).
A következő percben Kocsis újra meg
szökik, a 16-os tájékán elesik, a sza
badrúgás azonban eredménytelen. tf A
15. percben Thierjung—Cueula-rugás 
a lila-kékek kapuja előtt, melyet Ko
csis felé emel. A 17. percben Klimek 
Thierjunghoz. ez pedig Malitához ját
szik, a szélső azonban jő helyzetben 
mellé lő. A 20. percben jó akciót vezet 
a jobbszárny, végül Bajusz a kapu 
torkából fölé lő. A 21 percben 

Kiírnék Thierjung 'Bajusz a lab
da útja, az összekötő kiugrik és 

laposan a hálóba céloz. (4:2).
A. 24. percben Wetzer I I I  átadásából 
Klimek váratlan huszmétares lövést 
küld kapura, amit Schramek csak ki= 
ütni tud Malita és Bajusz már rajta 
vannak,, kapus nehezen bár, de meg
szerzi a labdát. A 28. percben Thier
jung kiugratja Kitineket, kinek lövé
sét sarokra mentik. A 33. percben 
Thierjung szökni akar, de a védelem 
elnyomja a kis centert. A 34. percben 

Malita keresztül dolgozza magát 
a védelmen, beadása Bajuszhoz 
kerül, lövése emberről Klimekhcz 
nhtt«n. akt fordulatból bevágja 

a bőrt. (5:2).
A következő percben. Klimek—Cucula 
akció után Thierjung közeli lövése 
gyenge. A játék most változatos mind
két kapu előtt adódnak helyzetek, de 
főleg a Chinezul van frontban. A 42. 
pereben

Thierjung kiugratja Bajuszt, aki 
átkígyózik a védőkön és a kapust 
is kicselezve a hálóba guritja a 

labdát. (6:2).
A 44. percben a Tricolor még egy 
eredménytelen sarokrúgást, ér el. majd 
ismét a Chinezul veszélyeztet. Még 
egy Hetzer—Klimek-p árharc követ
kezik és ezzel vége a mérkőzésnek.

A m érkőzés
külső képe nem igazolja a nagy gól- 
különbséget. A Chinezul ugvan vala
mivel többet támadott, de a Tricolor 
is eléggé kivette részét a támadások
ból. azonban az akciók átütőereje kő- 
zel sem járt a Chinezul támadásainak 
lendületéhez és főleg ez okozta súlyos 
vereségét. f

A győztes csapat

igen biztatóan startolt gyenge pont 
alig volt a csapatban s ha ezeket is si
kerül kiküszöbölni, ugv • elfogadható 
helyet jósolhatunk a lila-kékeknek a 
most. induló s nagy küzdelmeket ígé
rő nemzeti bajnokságban. A védelem
ben Ilies kapus még. csiszolásra szo
rul. A halfsor meglepően jól játszott. 
Hoffmann ezúttal is fáradhatatlan 
volt. gyorsasága is nagy előnyére 
szolgált. A szélső halfok közül Scháff 
keménysége és tempóbirása érdemel 
dicséretet. Wetzer inkább csak az első 
félidőben vétette észre magát. A csa
társornak nagy nyeresége a két szél
ső. főleg Malita. aki gyors iól viszi a 
labdát és lőni se mrestel. Cuculát nem 
foglalkoztatták eleget, de neki is volt 
néhány jó akciója. A belső trió ellen 
sem lehet kifogást, emelni. Bajusz 
lendületével és szemfülességével, 
Thierjung pompás leadásaival tűnt 
ki. mig Klimeknek főleg a szünet 
után voltak jó elgondolásai.

A Tricolor
együttesét látva újra csak elismétel
hetjük azt a régi igazságot,, hogy sok 
nagv név. még nem nagy csanat. Le
het. sőt valószínű hogy — ha jobban 
összeszoknak a iátékosok — idővel a 
csapat jobbat is fog nyújtani. Ezút
tal azonban meglehetős hézagos volt 
a. teljesítménye. A védelem és a half
sor játéka ellen nem lehet különösebb 
kifogást emelni. Főleg a halfsor volt 
az. amely jó teljesítményt- nyújtott. 
Dobra kitünően osztogatott és helyez
kedése is kifogástalan. A két szélső: 
half is igen hasznos. Ezzel szemben a 
csatársor puha és pepecselő s igy nem 
is lehet eredményes. Egyénileg talán 
Galis vált ki leginkább. Kocsis c sa k  
a szünet után vétette észre magát né
hány régi jó időkre emlékeztető lefu
tással A többiek nem sok vizet za; 
va rtnk.________________________ _

S p o r t o l ó k -
csak náiam v, sárolhatnak 
előnyösen bőröndöket vagy

" K L E I N  bőröndös
Tinnsoara .. Strada Braila
szemben a „SA V Ó  Y“-szállodával

Fiú*, leány-egyenruha szövetek, valamint intézeti kelen* B d Z A D  B O P O K A L  
gyek legnagyobb választékban és legolcsóbb árakkal a L KOCH Népáruházban plSalimisoara i , 1  

Unirii



Luni, 29. August 1938 9. cffilâL

A  Glória remekül finiseit,
de nem tudta behozni a két gólos hátrányt

Víctoria—Glória 2 :1  (1:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés a Glória-pályán, 1500 néző

iViotoria: Bosniae — Cociuban. Fé
lééin I  — Pál. Popp III. Nistor — 
Cociuban II. (Martin). Sántái. (Mar
tin)* 'Cociuban H. Felecan H. Capu- 
san.  ̂ •.

Glória: Theimler — Variasy. Vo- 
lentir — Siclova-n. Régner. Micola — 
Igna. Tudor. Fritz. Henegar. Mercea.

■Mindkét csapatot pálváralépéskor 
nagy taps fogadja. Felecan I. és Va- 
riasy választ, a szerencse a ;Glóriának 
kedvez, (bár, ez nem jelent előnyt, mert 
szélcsend van a pályán. A Victoria 
kezd és már a 2.-percben Caousan lö
vése a kapu fölé kerül. A Glória fö
lénybe kerül, de csak a tizenhatosig 
jut. mert a Victoria védelme mindig 
közbelép.

Á Glória csatárjátéka nehezen 
bontakozik ki

mert pompásan működik a Victoria 
fedezetsora. A 9 .percben Tudor lö
vését a védelem csak komerre menti. 
Mercea iveit szögletrugását Fritz fe
jeli, — a kapu mellé.

A 14'. percben Micola vét szögletet, 
de a Victoria  ̂ sarokrúgását Micola 
menti és igy jóváteszi hibáját.

A játék szép. kiegyenlített küz
delem

folyik a pályán. A Victoria minden 
támadása Felecan Il-től indul. A 21. 
percben Cociuban kitör, de Tbeimler 
belevetéssel önfeláldózóan véd. - 

A 23. és a 26. percben a Glória ki
aknázatlanul hagy., két szöglet- 
rúgást. A 29. percben Cociuban be
adását Martin a léc mellé küldi.

A 30. percben Sántái nagv lövése a 
kapu fölé száll.

A 31. percben Bosniae lábbal ment 
A játék gyors iramú és változatos. A 
Glória fölénye a 39. percig tart. Ami
kor

Felecan II. inditja Capusant. aki 
visszajátszik a lyukra futó Fele- 
canhoz. a balösszekötő lövésére Má
ba vetődik Theimler, nem éri el 
és a labda a hálóban táncol. 1 :0, 
a Victoria javára.
Utána a Glória veszélyeztet és Mer

cea jó beadását Fritz élesen meg- 
szurja, ám a labda a léc mellett süvít 
el.

Mit láttunk eddig
Az egy gól fedi az erőviszonyokat. 

Mindkét együttesben a védelem jeles
kedik. Különösen Volentir mutat 
nagyvonalú játékot, de társai sem 
maradnak sokkal mögötte. A Victoria 
védelme is kihagyás nélkül dolgozik.

A vendégcsapat fedezetsora job
ban. hatásosabban és észszerűbben 
futballozik. mint a Glóriáé. Különö
sen Pál mutat nagy formát.

A10 csatár közül Felecan II. fej
jel emelkedik ki. a  többiek egyelőre 
lusták és kényelmesek.

Gyors Victoria gól után, 
pom pás Glória rohamok, 
de Bosniae m indent véd

A második félidő ©lején a Victoria 
rohamoz és gólt ér el. utána Glória 
fergeteges offenzivát-diktál, nagy fö
lénybe kerül és legalább döntetlen 
eredménvt érdemelne, de Bosniae 
mindent véd.

Helyccsere után az első veszélyes 
támadásokat a Victoria vezeti. A 7. 
percben

Cociuban II. egyéni játék után 
a hálóba emeli a'labdát. 2:0.

Most a Glória veszi át a támadó
szerepet, óriási lendülettel ostromol 
és a Victoria eltűnik. 'Csak a honi csa
pat van a pályán.

A 14.. 15. 16 és 17. percben négy ki

hagyott Glória szögletrugás jelzi a 
hazai csapat fölényét. A 18. perében 
viszont Bosniae négy lövést, véd egy
másután. Hengear két labdáját, majd 
Tudor és Mercea lövéseit teszi .Bős* 
niac ártalmatlanná. Az utolsó lövést 
kiöklözi., Régner elé. aki a kapu fölé 
küldi a bőrt.
A 20. percben a Victoria gvors^ellen- 

támadással felel és Capusan elől Va- 
riasy csak szögletre tud menteni. 
Most a közönség óbajám Régner és 
Siclovan helyet cserél és jobban is fut 
a Glóriának. A 25. percben Régner le
viszi a labdát á tizenhatos magas
ságig. beadását

a háttal álló Henegar. fordulat
ból, nagyszerű lövéssel a felső 
sarokba bombázza, mesteri góí 

volt. 2:1 .
Most. egymás után gördülnek # 

Glória akciói. Mercea lövését Bosniae 
kiüti. Fritz a hálóba akar célozni, de 
a kapuvonalon álló Cociuban az utol
só pillanatban ment éŝ  kifejeli a  biz
tos gólnak látszó labdát.

Utána Henegar ereszt, meg nagy 
lövést, üres a kapu. de Felecan I. fej
jel ment.

Újabb Glória támadás és Siclovan 
bombalövését a kapus. szögletre öklö
zi. A 29. a 30 és 34. percben újabb 
kihagyott Glória szögletek következ
nek — mind eredmény nélkül.

Régner labdáját Fritz  , megvágna, 
Bosniae ujjheggyel m aga’elé tolja a 
bőrt. még mindig veszélyes helyzet, 
de Felecan I. iiggyel-baiial ment, 
szögletre.

A játék a Victoria kapuja előtt fo
lyik, a tizenhatos és a tizenegyes kö
zött. A 40. percben Siclovan váratlan 
35 méteres lövését Bosniae a léc fölé 
tolja. Maid Mercea lövését Bosniae a 
levegőben úszva védi. Meddő Glória 
támadásokkal ér véget a küzdelem.

A resicai csapat csak szünet után talált magára

FC Carpati—UDR 4:1 (4:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Nagybányán, b iró : Freund 11

FC Carpati: Hevest — Sicola, Ar- 
dos — Szerénái II , Gidált, Domtan — 
Szerémi IV, Telegdt, Szerémi III, 
Stetz.

.UDR: Fülöp — Fodor, AJiasu — 
Popa, Csipái, Lakatos — Micu, Pă
curar, Pintea, Negru, Kömig.

Az UDR elfogódottan kezd és a bo
nt csapat ezt ki tudta használni. Már 
a 17. percben három góllal vezetett s 
ez megzavarta a hont együttest. Szü
net után az UDR magára talál és fór* 
más támadásokat vezet, de csak egy 
góllal tud válaszolni a honi együttes 
négy dugójára,

A 2. perőben Szerénát I I  szögletru- 
gását Szerémi IV a hálóba küldi. 1 :0. 
Három pere múlva Szerémi IH  egyé
nt játék után a kapuba céloz. 2:0.

A 17. percben ismét Szerémi I I I  
futja le a védelmeit és lövése védhe- 
tétlenül száll Fiilöp hálójába. 3:0. A 
26. percben Szerémi I I I  átadását Sze-

rémi IV vágja rendeltetést helyére. 
4:0.

Helycsere után az UDR pompásan 
játszik, de az FC Carpati védekezésre 
rendezkedik be s igy a resicai csapat 
csak egy gólt tud elérni.

A 19. percben Pacurar labdája talál 
utat a hálóba. 4:1.

A győztes c sa p a t

legjobb embere Hevest kapus volt, ki 
számos lövést tett ártalmatlanná. A 
hátvédek közül Ardos volt jobb. A fe- 
dezetsorban Szerémi II  jeleskedett. 
A csatársorban is a Szerémt-ftvérek 
tüntették ki magukat.

Az UDR
nem tudta szokott formáját kijátszó/ 
ni, a csatársor tagjai nem értették 
meg egymást, semmi sem sikerült. A 
resicai csapatban Lakatos és Pacurar 
tetszett — egyénileg.

Rapid vereséggel kezdődött a bajnokság

Juventus—Rapid 1:0 (0:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Birói Stanciu

Bírálat
Mindkét együttes fair játékot mu

tatott. A Glória azért vesztett, mert 
nincsen középfedezete. Siclovan csak 
félemgoldás. Egyénileg Pál Pop III, 
Volentir és eFleeán II. mutatott ki
emelkedő teljesítményt, mindegyi

küknek ott lehet helye a B-váloga- 
tottban. Volentir és Felecan II. volt 
a mezőny legjobbja.

Uj osztályunkon:

Trencb-coatok
Esőköpenyek
Fulgarinok

tiszti, férti, női és gyermek
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Szőnyegek
Függönyök
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Centrala Lftnci

Juventus: Seudovschy — Podruta, 
Dragomireeou — Petresou, Ntcu, 

Brandabura — Oana. Dunareanu, 
Zainescu, Pnaezlier, Natiu.

FC Rapid: Petrtca Raduiescu; Ros- 
culet. Wetzer, Vintila.Rasinaru. Raf- 
finszky; Bogdán, Moldoveanu, Auetr, 
Raratky, Ouedan.

Az első uj nemzeti bajnoki mérkő
zés mintegy ötezer főnyi közönség je
lenlétében meglepetésre a  Juventus 
győzelmét hozta. A mutatott játék
nak inkább öldöntetlen eredmény fe
leit volna meg, azonban a Juventus 
volt a legszerencsésebb és az ügyes 
Praszlex révén egy támadás sikeresen 
végződött.

A Juventus jól felkészült és több 
helyen megerősített csapata ezen a 
mérkőzésen bevált.

A Rapid ezzel szemben fáradt csa* 
pat benyomását keltette, a Közép-

európa Kupa mérkőzések és a bajno
ki döntő ugylátszik mindent kivett az 
együttesből, amely most inkább pihe
nőre szorulna, mint erős bajnoki küz
delmekre.

A játék
maga kielégítette a hozzá fűzött vá
rakozásokat. Az első félidőben mind
két csapat számtalan, de eredményt©» 
len támadást vezetett. Ekkor mind
két félnek alkalma lett volna a gól
szerzésre. azonban a védelmek mindent 
tistáztak.

Szünet után a 25. percben változa
tos küzdelem után a  Juventus ötösfo
gata jó támadást vezet, Pnaszler a 
szemfüles és megszerzi a mérkőzés 
egyetlen és egyben döntő gólját. Ez
után a Rapid még egyenlíthetne, de 
támadásaikat nem kísért szerencse. 
Sadovschy pompásan véd.

Szép gólok az első félidőben — 
kemény küzdelem szünet után

A munkás-atléták biztosan vették az első gátat.,.

CAM T—Vulturii 4 :2  (3 :0)
B-liga mérkőzés a Banaíul-pályán, 1200 néző

Bíró: Husztik
CAMT: Eichler — Gterber, Galgóczy

— Iliás. Stopon, Jánosy — Bűékor. 
Bedő, Reiter, Zsizsik II, Juszt.

Vulturii; Feőlltnger — Csonka, Ko- 
mok — Hambadkó. Jorga, Hlavaty
— Duma. Luca, Tnafnik. Mu6teti, 
Uros.

Az évadnyitó bajnoki mérkőzés nem 
hozott színvonalas játékot.

Az első félidőben nem volt iram, de 
a CAMT három szép gólt ért el.

Szünet után nagy küzdelem alakult 
ki, a vendégcsapat nem adta fel a 
játszmát és 3:1 állás után egy tizen
egyest is kihagyott — utána a mun
kásatléták negyedik gólja következett 
és hiába ért el utána újabb gólt a volt 
A-ltgás Vulturii, 2:4 ̂ arányú vereség
gel hagyta el a pályát.

Az eredmény igazságos, 
a tartalékos munkás-atléták meg- 

" érdemelten gy.őztek.

bár játékuk nem volt meggyőző.
A védelem kevés dolgát nem végez* 

te megbízhatóan. Eichlernek legaláJbb 
egy gólt védenie kellett volna. A hát
védek közül Gerber felszabadító rú 
gásai nem sikerültek. Galgóczy ok 
nélkül faultolt, még szerese, hogy a 
tizenegyes célt tévesztett. A fedezet
sorban nagyon hiányzott Kohn, Ste- 
pean szorgalmas, de nem tud passzol
ni és irányitant. Jánosy végig 
hasznosan játszott, Iliás főleg a má
sodik félidőben tűnt ki. A csatársor
ban Juszt pompás beadásaival és lö= 
véseivel vált ki. Zsizsik II  nem tudta 
helyettesíteni bátyját. Reiter nem iga
zi középcsatár. Bedőnek volt néhány 
nagyon okos leadása. Bücher fürgén 
játszott. Általában az volt a baj, hogy 
a szélsők jó beadásait a belsők nem 
tudták értékesíteni, illetve sok helyze
tet kihagytak.
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Ha 2isizsik I, Kokn és Faragó is 
csatársorba lép és Possák edző 
igazolása is reubden lesz, akkor a 
CAMT ismét a B-liga legnagyobb 
tudásu csapata és bajnokjelőltje 

lesz.
A Vulturii újoncokkal 
spékelt csapata

az- első félidőben kevaset mutatott, 
szünet után lelkes, kemény helyen
ként durva teljesítményt produkált.

A csapatban vámnak kétségtelen 
képességek, de a fiatal csatátok nem 
értik meg egymást és nincs meg az 
ötiösfogaitban az összjábék. A fedezet- 
sor a  második félidőben nagy munkát 
végzett és végig bírta, a,z iramot. A 
védelemben Csonka jeleskedett. Feil- 
linger  ezúttal adós maradt a bravú
rokkal, bár a gólokat neim vélhette.

Pazar gólok és lanyha játék 
az első félidőben

A OAMT vezeti az első veszélyes 
támadálsokat és a 7. percben Reiter 
labdáját

Juszt szögletrugása pompás Ív- 
hálóba ragasztja. 1 :0.

Utána a játék változatos a helyi csa* 
pat nyugodtabban és lendületesebben 
játszik. A 11. percben Buciiért szög
letre szereli a védelem majd a 15. 
percben Reiter lövése a kapu fölé ke
rül. A 25. pelrcben Musteti lövését 
Eichler védi. Nincs iram, lanyha a 
játék. A 34. percben 

Juszts zögletrngása pompás ív
ben száll a kapu elé, a kapus meg 
sem tud mozdulni, a belső csatá
rok zavarják, a labda a hálóba su
han. gól 2:0. Bedő a biztonság 
kedvéért még beljebb nyomja. 2:0. 

Két perc múlva Juszit ismét nagysze
rű szögletrugást küld a  kapu felié, de 
Fetllinger kiöklözi a labdát, A 38. pere 
ben Juszt pontos, okos beadását 

Bedő felhőfejessel a hálóba to
vábbítja, ritkán látott szép gól.

3:0!

Más mán nem istöpténik az első fél
időben. .

A Vulturii gólt é r  el 
és kihagy egy tizenegyest...

Szünet után a vendégcsapat komo
lyain támad és a  8. percben formás 
összjáték után

Duma lövése a hálóba fúródik. 3:1.
A mérkőzés még nem dőlt el, a Vul

turii látja, hogy itt  még lehet keresni, 
a honi együttes viszont növelni akarja 
az előnyt. A játék most élénkebb és 
sok a fault, amit Gusztik játékvezető 
nem vesz észre.

A 15. percben Reiter jó helyzetbe 
kerül, de közelről a kapus kezébe 
emeli a labdát. Utána Gerber 25 mé
teres szabadrúgása a kapufát pofoz- 
za. A visszapattanó labdáért nagy 
harc kezdődik, irtó kavarodás a Vul- 
tuiii-kapu előtt és, Bedő lövése Feilin« 
ger zsákmánya. A 24. percben Galgó- 
czy fölöslegesen’ faultol. 1

Musteti tizenegyese a kapu mellé 
kerül.

A CAMT rákapcsol és a 25. percben 
Bücher beadását Bedő átengedi

Rciternek, aki 6 méterről a háló
ba zúdítja a labdát. 4:1.

A Vulturii ellentámadással felel. Eich- 
■lör kifut és lábbal akar védeni ám nem 
éri el a labdát és

Trafnik az üresen hagyott kapuba 
helyezi a bőrt. 4:2.

Ismét a munkás-atléták tá madnak. 
Juszt beadásait Biieher megy zűr ja Zsi
zsik a labdára rajtol és összefut a ka
pussal. Az összekötőt ki kell vinni 
1—2 percre. Most nagyon eldurvul a 
játék és a bíró nem elég erélyes.

Gerber 30 méteres szabadrúgását 
Feilünger szögletre öklözi.;

A 41. percben Bedő jó helyzetet sze* 
réz a lövését a kapus menti.

Majd Juszt lövését is védi Petiiül» 
ger. '

A 44. percben. Bücher .sarokrúgását 
a belsők elvétik.

Az utolsó percben Reiter szabadrú
gása kapu mellé száll.

Staruinta—Olimpia 4:0 (1:0)
B-liga mérkőzés Oradeán a Carol-pályán — 1500 néző

Bíró: Marita (Arad)
Ideális fiuitballidőben erős iramú, 

élénk, élvezetes, keménv küzdelmet 
vívott a két. esapart. melyből a hazai 
csapat megérdemelten kerül ki győz
tesként. Az első félidőben a Staruinta 
csaknem álliaindó fölényben volt, inig 
az Olimpia* c-sak védekezett. Az eredi 
meny azonban elmaradt. Szünet után 
a Staruinta átállította a csatársorát 
és a szivvel-léleklkel küzdő csapat győ
zelmét bebiztosította, ami nagyobb 
arányú is lehetett volna. A mérkőzés 
különben nagyon szép lehetett volna, 
ha az igen durván játszó Aszta lios- 
íivérek és Bonat összecsapása nem 
rontotta volna le a teljestiményt.

Egyénileg a Staruinta csapatában 
& közvetlen védelem kitűnő munkát 
végzett, a  két hátvéd egymást múlta 
felül, a fedezetsorban Osont és Creta 
emelkedtek ki, de Negru is dicséretet 
érdemel. A csatársorban Tóth volt a 
legjobb játékos, utána Balk követke
zett. de a többiek is nagyban hozzá
járulta ka győzelemhez.

Az Olimpiában Astalusék kitűnő 
munkát végeztek, kár hogy durvasá
gukkal a jó benyomást lerontották. A 
fedzetsorban Gauer és Matisan végez» 
tek nagy, mu:kát, mig a csatársor 
szürkén játs: t-

Staruinta: . kas — Böleiznai, Fá
bián — N e g :O so n t, Creta — Boz- 
ner, Tótth, Bonat, Balk, Lukas.

Olimpia: Astalus I I  — Roeasiu, 
Astalus I  — Surducan, Bauer, Mati
san — Giurgiu, Margtneanu, Oandrea, 
Dragos.  ̂ '

A mérkőzés erős inamban kezdődik. 
Az 5. percben sarokrúgás az Olimpia

ellen, de Lukács mellé lő. A 11. perc
ben Fábián fáidtól. Bauer iveit a 
huszméteres szabadrúgást, amit Far
kas csak sarokra tud tolni. Most so
rozatos Staruintádámadások követ
keznek, az Olimpia nem tud felszaba
dulni. A 17. percben Gozner jól indul, 
ikitünően cselez, de közeliről oldalra 
húzódva mellé lő. Egy perc múlva 
újabb sarokrúgás az Olimpia ellen, 
amely azonban eredménytelen. Most 
a satumareiák feljönnek, de Caridrea 
lövését Farkas lehúzza. A 23. percben 
Bonat egyéni akció után hatalmas 
bombáit ereszt meg. a kapus azonban 
ment. Az alkotó nyiltszini tapsot kap. 
Két' perc múlva ismét Bonlat lő, de 
fölé. A 27. pereben Giurgiu jó beadá
sából Dragos lövése a  kapufát pofoz
za. A mérkőzés most eldurvul. Mati
san’faultolja Baifcot, akit a mentők 
vesznek kezelésbe es csak öt perc múl
va tud visszatérni a pályára. A' 35. 
percben Lukáles irtózatos erejű lövése 
kerül a kapu fölé, mig végre a 39. 
percben megtör á jég.

Lukács kitűnő beadásából Tóth
védhetetlenül vágja a labdát a 

balsarokba. 1 :0.
Szünet után az 5. p.-ben Gozner lö

vését öklözi ki a kapus. Egy perc múl
va Creta kísérletezik egy negyvenöté* 
teres lövéssel, de a kapus a helyén 
van. A 7. percben Gozner lövését ök
lözi ki a  kapus, majd Tóth! bombáz. Az 
iram erősödik. A 13. percben Lukács 
lövése hajszálnyira került el a hálót. 
A 17. pelrcben Margtneanu lövése a 
kapufáról pattan ki. A; 20. percben

Tóth szökik, jó beadáísáf a befutó

• Balk a háiúuu vágja. 2:0.
Bomát lő ezután, majd a 35. percben 

Csont szökteti Lukácsot, aki szél
sebesen fut le és a vonalról ad 
vissza és a befutó Tóth a jobbsa- 

rokba céloz. 3:0.
A  36. percben az Oilmpiia kapusa fej- 
beoklözt Bomiaitot, anélkül hogy a  lab
da nála lett volna. A mérkőzés rend
kívüli inődcn eldurvul. A 38. percben 

Gozner szépen iveit sarokrúgását 
jó érzékel felugró Creta befcjeli.

4:0.
A 42. percben Tóth beadását Bonat 

kézzel üti be a hálóba. Ezután fault 
miatt Negru 25 méteres szabadrúgását 
ból a labda hálóit is ér, de a  bíró nem 
Ítél glt, mert a kapust közben két tá- 
madőjátékos a  védésben gátolta.

Marit a bíró- erélyes kézzel, kitü
nően vezette a mérkőzés és csak neki 
köszönhető, hogy a kemény mérkőzés 
nem durvult el teljes mértékben.

Jiu l-S S M R  1 :0  (0 :0 )
1500 néző. Bíró: Höhn.

Jiul: Emerich — Medve II. Pavi- 
sits — Radu. Kovács. Skovran — 
Medve I. Takács. Bulik. Medve III. 
Vijdea. .

SSMR: ÍDori — Stoianovics. Iíio- 
vetz — Kirchner, Wilhelm. Klip, 
Sclnvager, • Tutti, Weiss. Sárközi, 
Dura,

A munkáscsapat végig legalább 
egyenrangú ellenfele volt a volt A- 
ligás Jiulnak, de a honi együttesnek 
nagy balszerencséje volt és a gól' is 
lesből esett.

A Jiul nem volt jobb a munkás- 
csapatnál. amely legalább döntetlen 
eredményt érdemelt volna.

A Jiul kapusa Emerich. sok nehéz 
lövést védett, a. hátvédek közül Pavi- 
sits volt jobb! A fedezetek közül 
Skovran tetszett. A csatársorban a 
két. szélső és Bulik érdemelnek dicsé
retet. A munkáscsapat védelme és fe
dezetsora megállta a helyét, a csatár
sorban azonban csak a két szélső mu
tatott átlagon felüli 'teljesítmény. A 
belső hármas nagyon sok helyzetet 
kihagyott. Az első Téliidő mezőnyjá
tékkal telik el. Mindkét csapatban a 
védelmek tüntetik kj magukat. A 21. 
percben Tuti nagy lövését kapufa vé
di. A 41. percben Sárközi, labdáját 
Emerich kiüti. Tuti azonban öt. mé
terről kapufölé küldi a labdát.

Szünet után változatos a játék. A 
32. percben. Bulik kiugrik labdáját a 
lesgyanus helyzetben álló Vijdea a 
hálóba .ragasztja. Az SSMR elveszti 
a kedvét és az eredmény már nem 
változik.

Pontos óráját
a meccsre

D rfíirórás ésékszerész
szaközletben vásárolja és javitasa 
IV., Piaţa Dragalina No. 5

(a Schollier-vendéglő mellett)

NAGYSZEBEN: SG S—CRISANA 
1:0 (0:0)

1500 néző. Biró: Barsan
SGS: Willy — Sachner. Wolff — 

Wallmann, Bugel. Wolner — Szedni- 
csek. Iliin. Schuster. Berger. Heidl.

Crisana: Pop — Luputiu. Zaborsky 
— Terebei, Pintea. Astiieanu — Pop 
G.. Torzsok. Pop Aurél. Deleanu. Lu
cáéi.

A Crisana bár többet támadott, 
kénytelen volt a pályát vesztesként 
elhagyni, mert helyzeteit nem értéke
sítette. ö t szögletrugást hagyott, ki és 
három kapufát lőtt. Af honi csapat 
jobb fizikumával nyerte meg a mér
kőzést. A győztes gólt a 23. percben 
Heidl rúgta.

Marosvásárhely: Mureş—Victoria 
9:1 5:1). Góllővők: Tascani (4). Sinko
(3). illetve Matu. - ;

Nem jelent meg az Universitatea 
a B-lígás mérkőzésen

Tegnap Clujra volt kisorsolva az 
Universitatea—Tricolor (Baia-Mare) 

mérkőzés, amelyre azonban sem a Tri
color, sem az Ü nem jelent meg. Fo- 
ran bíró jegyzőkönyvet vett fel és el
utazott.

B-liga déli csoport:
Brăila: Dacia Unirea—AOFR. ló i

(1 :1 ).
■ Conetianta: ASC—T u rd a 6:Ö (3:0).

Bucureşti: Macabi—Telefoane 4:2
(2:0).

Unirea Tricolor—-Mecioniîta 2:1
(1 :0). '

B-liga keleti csoport:
Ohisinau: Viotorta^Constadfia:—Hi

báin Viteazul 6:0 (3:0).
Tighina: Traian—Sporting 3:0 (2:0)
Cernăuţi: Gloria CFR—Jahn 4:2

(2:1 ).
Gialati: Dragos Vodk—DVA 3:3 

(3:1).
Iaşi: Textila—HLA 3:0 (2:0)^

Mmerul—Soimi 5:0 (0:0)
B-liga mérkőzés Lupémban.

Biró: Pálffv
A hazai csapat második félideji ki

tűnő csatárjátékával biztosan győ
zött a sibiui csapat ellen. A gólokat a 
17. percben Kántor, a 20. percben Ze- 
lenak. a 21. percben Bodnár, a 22, 
percben Zelenak és a 41. percben Pro- 
vitz rúgták. A Mineru] csapatából 
Kántor. Zelenák, Péter és Lázár vál
tak ki. mig a Soimiiból Oanea II. és 
Hecht produkáltak átlagon felüli já
tékot.

B-liga nyugati csoport:
Craiova: Craiu.Jovan—CFR Sime= 

ria 5:3 (3:1).
Álba Iulíia—Rovine Grivita-UnÜ-

rea 3:1 (3:0). Góllővők: Ticn (2) és 
Ioanoviei. illetve Recur.

VEGYEN m inőségi

BUTOR-t
közvetlenől a g y á r tó n á l ,  
miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr, şi Mobile Moderna
(ezelőtt ECKER)
Timişoara, Bul. Berthelot 17 

Telet. 575

Elmaradt a OAO közgyűlése. A teg
nap délelőttre hirdetett közgyűlését a 
zöld-fehéreknek nem lehetett megtar
tani, mert a vezetőség több és a köz
gyűlés szmpoinítj álból fontos tagija nem 
jelent meg. amiért jövő .vasárnap 
ugyanebben z időpontban uj közgyű
lésre gyűlnek össze a CAO tagjai, 
akik különben nagyon levertek a soro
zatos zöjdaszfali sikertelenségek miatt.

Vidéki eredmén yek
UDR II—SSMR II  4:0 (1:0). :
Oradlea: Vestül—Colpíng 0:0. ,

Sport 
Foto 

Optic
Az összes sportcikkek 
legolcsóbb beszerzés 

és javítási forrása

A . M .

Timişoara I., Sirada Solderer 11
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Temesvári barátságos mérkőzések
A  Vulturii nyerte 
az első selejtezőt

Vnltnril-Dura 3 :0  (0 :0 )
Vulturii Dura 3:0 (0:0).

— Vulturii-pálya. — Bíró: Jania. —
A kerület, illetve a liga a Dura fa» 

lebbezésénak heteit adott és igy az el- 
eőosztályu bajnokság tizenkettedik 
helyéért a V.ulituriinak és a Dunának 
selejtezőt kell játszania.

Az első félidőben kiegyenlített a 
játék, de szőgletrugásokon. kívül mást 
egyik osapat sem tudott elérni.

Helycsere után a  20. percben Witt- 
ner hendsze miatt tizenegyes, amit 
Bozókt a hálóba ragaszt. 1:0. .Szeles 
I I  fordultaiból nagy lövést zúdít a há
lóba. 2:0, a 25. percben. Utána a Du
ra is feljön, gyors támadásokat vezet 
és 10 percig a Vulturii kapuja előtt 
portyázik. A 40. percben kavarodás 
utáin, Döiei labdája a hálóba suhan. 
3:0.

A győztes csapat
védelmi hármasa önfeláldozóajn vé
gezi© munkáját. A fedezetisorban Sze
les I  és Maier II  tűnt ki. Az ötösfo» 
gatban csak Lozóki, Szeles I I  és Mi- 
hoc futballozott.

A vesztes együttes 
ifjúsági-‘kapusa tehetséges fiú. A hát
védpár magáiba helyét. A halfsroóbl 
Dittrieh és Wittner, a táimdaósorbaai 
W ixelbaum és Túrák I  érdemel dicsé
retet. Jania kifogástalanul vezette a 
mérkőzést.

Vulturii: Kúposé — Dienes III, 
Bénák — Dienes II, Szeles I, Maier 
I I  — Bo zóki, Csal a, Dóezi, Szeles II, 
Mihoc.

Dura: Manóié — Kallidh. Kohl — 
Wetsz, Wittner, Dittrieh — Doffek, 
Túrák II, Weixelbaum, Tari, Túrák I.

Banatul CAMT 11 5 :3  (4:0)
Banatul-álya' — Biró Mértani m

Banatul-pálya — Biró Márton. 
(Lengerfelder) — CSiupuliga. Dávid, 
Vodal — Carte. Burulean. Mioe, 
Sklenaric. Vodă II.

CAMT: Damacsek ÍKrémer) — 
Androvits (Vargen). Hajdú — Bem- 
hard. Szépe. Androvits (Faragó) — 
Raáb, Kánya. Srimpe II. Stoeksehlá- 
ger. Persám.
■ A Banatul szépen játszott, és meg
érdemelten győzött. főleg a csatársor 
játéka tetszett. A munkás-atléták 
csapata a második félidőben jól fut
ballozott,

A gólokat Sclenarik 3. 'Mioe és Bu- 
gariu. illetve Stoeksláger 2 és Kánya 
tizenegyesből lőtte.'

Circ. III—Freidorl 2:1  (1:1)
— Freidorfi-pálya. Biró Glamenau —

Circ, III. Sturm I I  — Mrazek, 
Szabó I I  — Kraicsek. Bálint.. Zaiesek. 
Szabó I, Sonnheim II. Leitheim, 
Schreier, Sonnheim I.

Freidorf: Mozárt — Rónay. Na- 
mens — László. Petsovszkv- Krispin
— Török. Precup I. Müller. Persam. 
Precup II.

A kerületi csapat értékes győzel
met aratott Freidorfon az ottani csa
pat ellen. A mérkőzés végig szép küz-

Féríídívat újdonságokat
legjobban

Sorbun & Co„.nál
vásárolhat

Timişoara I , Strada Lonovici
íKabong és Schneiderrei szem beni

delmet hozott és a Oirc. III. lelkes és 
lendületes játékának köszönheti a 
megérdemelt győzelmet.

A 28. percben Sturm II. kifut a ka
puból és közben Török átadását Pre
cup TI. az üres kapuba feieli. 0:1. 
A Circ III. most teljes gőzzel fekszik 
a játékba és a 39. percben Szabó I. 
labdáját Leitheim a léc alá szúrja. 
1:1. Helycsere után a 38. Dereben 
Sonnheim II  beadását Sonnheim I- 
a hálóba vágja, 2:1. A győztes csa
patban a közvetlen védelem Bálint 
és Sonnheim I. érdemel elsősorban di
cséretet. A Freidorf csapatában Pet- 
sovszky Persám II. Rónav és Müller 
keltett jó benyomást

Progresnl— StarniHta 9:3 (5:1)
Progresul: Préda — Seeosan, De- 

heleanu —  Nova©, Iliescu. Albeeaeü
— Nestor. Giura, Popescu, Lázár. Ga- 
zea.

Staruinta: Feisthannimel - Schmiedt- 
meister. Enk — Tímár, Farna. Stau- 
der — Kátaiy, Bot. Jáger (Farkas), 
Bálint, Török.

A gólok sorrendje: 8. p. Bot (0:1), 
20. p. Allbeeseu 11-esből (1:1), 28. p. 
Popescu (2:1), 30. p. Giura (3:1), 40. 
p. Lázár (4:1), 44. p. Popescu (5:1), 
II. 8 és 10. p. Lázár (7:1), 15. p. Far
kas (7:2), 20.’p. Farkas (7:3), 38. p. 
Popescu (8:3). 40. p. Popescu (9:3).

ChinezuUlsa Il-Kadima
r.o  (1 : 0 )

Barátságos mérkőzés a Banatul-pá- 
lydn. — Bíró: ítussu.

Chinezul-Ilsa: Ross — Angihél, 
Grossler (Molnár) — Bohiupitiz, Dan- 
ciu, Cosma (Barna) — Szilárd, Ser
ben, Glasz, Losoncz, Herzog.
’ Kadima: Hermiann — Farkas, Sitetn 

I I  — Gliücik. (Schw&nz), Krauser, 
Stein I — Havas, Fleischer, Iritz, Lö= 
henfeld, Mózes.

A Chinezul többet támadótt és sok 
jó helyzeteit hagyott ki. Az egyetlen 
gólt a  10. percben Glasz fejelte.

Rapid— Electrica 1 : 0

Rapid-pálya — Biró; Ciolae
Rapid: Gudera — Engrisch Stein 

gassner — Mutsch. Héritz Mihailo- 
vici — Hack. Berenz II. Kleins IV, 
Mathisz Feistbammel.

Electrica: Trifunov — Hoksári, 
Reiter — Alasu. Nemes. Ianovici — 
B ító, Gál Butoi. Kis. Caba.

Az előző sportműsor miatt csak egy 
félidőt játszottak a csapatok. Az 
Electrica többet. a Rapid veszélyeseb
ben támadott. A 10. percben Feist- 
hammel beadásából Hack lövése a ka
pufáról hálóba pattan.

CSHN—Ancora 16:1 (9:0)
Fratelia-pálya: — Biró: Fibisan
OSHN: Vigh — Friedrich George- 

vici — Seprényi Katona. Weiszmann
— Heinz. Katzler. Krémer Fiseb, 
Szilágyi.

Ancora: Eichert — Hrivnak. Rasa- 
dcan — Ianovici. Vancu. Ganea — 
Cojar, Smejdi. Urzace. Maier. Rotar, 

A kezdő Ancora nem volt ellenfél. 
A gólokat Krémre (6). Katzler (5), 
Seprénvi (2). Heinz (2) Fisch illetve 
•Cojar lőtték.

Jandarnri— C F R  5 :5  (3 :2 )
CFR-pálya. Biró; Ulizav

Jandarmi: Gruin — Kondori. Mun- 
teanu — Sferdean Barbos — Goa- 
loa — Pálmán. Cozma Ciora Sarbu, 
ITrcan.

CFR: Pascu — Onaie Stenonec — 
Hnbejnn Bnmiiéi. Marian — Szedni- 
csck Bátrán, Oancea Eremia. Ilici. 
Góllővök: 12. és 15. percben Pálmán. 
A 18. és 20. percben Bátrán 2:2. A

39. percben Pálmán 3:2. Szünet után 
a 16. percben Eremia (11-es) 3:3. a 
24. p. Eremia (1 1 -es) 3:4. a 29. p. 4:4, 
Oancea (4:5), Sarbu (5:5).

Ripensia II— Juventus 2:1 (0:0^
Barátságos mérkőzés a Juventus-pá- 

lyán. — Btró: Balea.
Ripensia II.: C hris ti— Pandures- 

cu. Poianariu — Iorga, Simát©©, Co- 
roan — Királyhalmi, Jívcovici, An- 
areescu, Ileau, Oancea.

Juventus: Bálint — Bonomi, Ham 
gya — Engrisch, _Karl,_ Schnur — 
Tancsa II, Erdélyi, Steiner. Kerekes, 
Tancsa I.

A Ripensia egységesebb játékával 
megérdemelten győzött. A gólokat II- 
cau és Jivcoviei illetve Kerekes lőt
ték.

EGYÉB EREDMÉNYEK 
CFR old boy—Dohánygyár 3:1

(0:0). Góllővő: Glameanu 2 és Zsig
mondi. illetve Panescu.

Freidorf vegyes—Circ. III . vegyes 
7:1 (4:1). A gólokat Deutschmann 3, 
Wéber 3 és Widismann. illetve Ganz 
szGrözto

IFJÚSÁGI EREDMÉNYEK 
CFR ifi—Ghinezul ifi 3:2 (2:1). 
CAMT ifi—Bánátul ifi 4:0 (2:0) 
CFR ifi—Chinezul ifi 3:2 (1:0) 
CAMT törpe—Progresul törpe 6:1 

(5:0).___________.___________ ;____

Aradi Maros kavicsot rostálva. 
bármilyen n a g y s á g b a n  és 
mennyiségben szállitt prompt t

Stoia Dumitru
Timisoara, Calea Sagului 30 — Tel. 23—58

Külföld
Zágráb: CSEHSZLOVÁKIA—JU 

GOSZLÁVIA 3:1 (2:0). 
Benes-kupa mérkőzés.

A góíolkalt Nejedily, Biean és Sei- 
necky, illetve Sípos lőtte.

Beílgrád: Pitága—©ieígrád 3:2. 
Prága: Cseh B vál.—Jugoszláv B 

váL 1 :0.

Magyar nemzeti bajnokság
Hungária—Bocskai 4:1. (4:0). 
Nemzeti—SSE 8:1 (4:1).
Kispest—Phöbus 3:3 (2:2). 
Ferencváros—ZSE 8:1 (3:0).
Sz. MÁV—Elektromos 4:1 (0:0). 
Szeged—Budafok 1:1 (1:0).
Újpest—Szriirketaxi 4:2 (4:1).

A vasárnapi íutballmiisor:
Bucur estiben; Románia B—Jugo

szlávia B.
B-liga:

Vulturii—Craiu Jovan Lúgoson, 
biró: Milivoi.

Şoimii—CAM Nagyszebenben, hi-, 
ró: Bezdeanu.

Rovine Gri vita—SSiMÍR Craiován, 
biró: Tanase.

Jiul—Minerul. Petrozsénvban. bi
ró: Pálffy.

CFR Suneria—Unirea MV. Sime- 
rián. biró: T. Vatianu.

Tricolor—Mureşul. Nagybányán, 
bíró: Tautu. . . .

Olimpia CFR—Universitatea. Szat- 
máron. biró; Olteanu.

•Crisana—Törekvés. Nagyváradon, 
biró: Hamade,

Monopol—NSC. Marosvásárhe
lyen. biró; Beldeanu.

Victoria^—Sodronyiipar Nagyká
rolyban, biró: Medrea.

Temesvári kcriiletli bajnokság:
I. osztálv:

Fratelia—Politeehnica 
Vulturii—Rapid 
Banatul—Bohn 
Progresul—Electrica 

ZsSE—Jandarmii 
Galvani—CFR .

II . osztálv:
Hertha—III. Kerület 
Ankora—CSHN 
Pátria—Juventus 
Fortuna—Dura .
Hajdúk—Kadima 
Törekvés—^Viktória 
Freidorf—Cultura '

Ifjúsági I . osztálv:
ÖAMT—^Ripensia 
Electrica—Rapid 
CFR—Kadima 
Banatul—Fratelia.
Dura—Vulturii 
Freidorf—Chinezul

Ifjúsági I I . osztály:
Ankora—Kultúra
CSHN—Hajdúk
Galvani—Törekvés 
Progresul—Fortuna 
Pátria—Juventus 
Viktória—III. Kerület. ' 

Törpebajnoksá s:
Pátria—Rapid 
Kadima—CAMT 
Vulturii—Banatul 
Chinezul—Ripensia 
Electrica—CFR 
Progresul—Frateliá

A  tem esvári kerü le t
tegnap tartotta rendes évi közgyűlé
sét. amelyen mindössze 9 egyesület 
jelent meg. A jelentéseket, egyhangú
lag tudomásul vették. Ui vezetőség 
választására nem került a sor. mert 
tavaly két évre választották a veze
tőséget.

M ég  b e h a p c s o tó ű J ia íík  
ttp p v cr§ en Q Q n k l)e

Múlt hétfőn közöltük első őszi tipp- 
szelvényünket és olvsóink nagy öröm
mel vették tudomásul az uj feltétele
ket, amely szerint minden héten a 
győztes 130. a második 50. a harma
dik és negyedik helyezett. 25—25 lei 
díjazásban részesül és a bajnokság 
végén

5000 leit osztunk ki a győztesek 
között.

Az első hét eredményét jövő hétfői 
számunkban közöljük és aki elmulasz
totta az első fordulóban a rajtot, azt 
még mindig bekapcsolódhatik mert 
egyrészt a hátrányt könnyen!be lehet 
hozni, másrészt a heti versenyben is 
könnyen nyerhet minden olvasónk. A 
szelvényeket legkésőbb szombat estig 
kell eljuttatni szerkesztőségünkbe, 

illetve a Scudier-téri és Piatn. Traiani 
ujságkioszkban, aradi olvasóinknak a 
Friss Újság aradi kiadóhivatalában, 
nagyváradi olvasóinknak a Vékony 
ujságkioszkban (Havas és Grünfeld- 
textilüzlettel szemben). Mindenki

több szelvénnyel is pálvázhatik. de 
mindegyik szelvényhez 5 leit. vagy 5 
lei bélyegértéket, kell mellékelni.

Tippszelvény TŢ

Jugoslávia-r Rom ánia_______
Románia B —Jugoszlávia B_
Slavia—Ferencváros _____
Rovine Griv.—ÍSSMR ___
Vulturii—Crai Jovan _____
Şoimi—<CAMT________ __
Crisana—•Starumla
J iu l—M inerul___________
Tricolor—M u reş_____ _ .
Phöbus—-Hungária_______
N é v : ............ .............. ............
Pontos cim :.................  .....

i



6. oldal.

Kezdetéi vette az
Limi, 29. 'August 1938

Az ţuiaidi bajnokság küzdelmei va
sárnap kczdietéfc vették.

Az első fordulóban öt mérkőzés ke
rült Itebonyolitláisra. ,

A Mica, az Olimpia és a Gatana 
®em játszott tegnap. A bajnokság ál1* 

k övetkezö:
SGA 1 1 ------ 5 0 2
Titanus .1 X ------ 5 0 2
C. A. A. .1. 1; — — 7 .1 2
Astra .1 ! : ------ 3 .1.1 2
fyíica — ------ — — — —
Olimpia — ------ —. — — —
Gajana
Nira — ------ --- — — —
Unirea 1 ------ .1 î ; 7 0
Hakoah 1 ------ 1. 7 0
Crişana .1 ------ 1 0 5 0
Transilvania 1 -  -- 1 0 5 0

SGA-Crisana 5 :0  (1:0)
— Bíró: Pollareeki. —

SGrA:: Márki — Müiler, Faragó — 
Kovács, Fiiragó 11, Bősedül — Erdei, 
Pa’.eisz, AVeliehelti, Germán. Ourilia.

Crtsianja: Baróti — Pintaa, Arde
lien — Raicu, Rosu, Barna — GMgo- 
rescu, Vesa, Morür, Szabó, Bnad.

A tornászok kettes támadásaival 
kezdődik a mérkőzés. Az SGA mind- 
já rt szögfletruigást hagy kiaknázatlan 
nul. A tornászok táímadáisiai állandó
sulnak, de a Crisana jól és okosan vé
dekezik. A 17. percben Érád nagy 
helyzetbe kerül, ám lövését Márki bra
vúrosain menti. Az SGA sókat támad, 
d'e egyelőre neinr veszélyesen.

A 24. percben a Crisana hagy ki 
nagy helyzeteit, Mona-r éles lövéséit a 
kapufa menti. A visszapattanó labdát 
Brád küldi — a  kapu mellé.

A  27. perlőben iPneiisz lövése. eirp 
berke megy, A 37. percben Gurila le
fut, beadása Pintiea lábáról öngólba 
perdül. 1 :0. Utána kömért hagy ki az 
SGA és véget ér az első félidő.

Szünet után a  8. pereben Erdei lab
dáját iWíeichelit lövi gyengén, Gemmán 
ráfut a labdáira és mintegy hat mé
terről a felső sarokba küldi védkeitiet- 
len lövéssel. 2:0. Az SGA most nagy 
fölénybe kerül és a csatárak már ha- 
tározottabbain játszanak’. A 16 
ben OuWtlia <?jgyént játék- u'án a. 1-,-Msa 
rokba válgj laa bőrt. 3:0. A  34. p erőben 
Miüiler tizenegyest vélt, de Ardelean 
büntetiőrugása célt téveszt. A 38. porc* 
ben Gurila gólját les miatt nem aldja 
meg a  bíró. A 40. pereiben Faragó sza
badrúgását Baróti kiüti. Weiebelt lö
vését is kiöklözi a kapus, de a labda 
Gurila elé paitítan, akinek lövése nem 
téveszt célt, 4:0. A 41. percben Gurila 
lefut, beadását Germán gondolkozás 
nélkül, egyből laposan a hálóba he
lyezi. 5:0.

A győztes csapat
védőimé nem vétett hibát, de nem is 
volt sokat játékban. A fedezetsorban 
Pcsedia jeleskedett, ám társai is ki
vették a részüket a hasznos játékból. 
A csatársor legjobb része a balszárny 
volt, különösen Germán keltett jó be
nyomást.

A Crisana
kapusa a gólokról nem téliét. A két 
hátvéd sokat hibázott, bár szorgalma
san játszottak., A fedezetsor volt az 
együttes legrosszabb része. Az ötös fo
gatban Morar és Yesa jeleskedett,

Astra—Dnirsa .3 :1  (1:1)
— Bíró: Sehneider. —

Astra: Kocsuba — Fábián, Dogma* 
r,ov — Egedt, Jeveieuta, Józea — Da
rányi., Drecin, Jovin, Baitiu. Valea.

Unirea: Lengrad— Palotai' Czuclar 
— b'ii kő IY Nagy, Kocsis — Madács, 
ITr íi. Meggyest. Truta. Sirkó III.

Az Unirea kezd, a játék változatos

10 percig, A 12. percben Rafiu leadá
sával Valea lefut és lövése a  hálóba 
surran. 1:0. Az Unirea feljön, soroza
tosan támad és a 20. percben kamer 
után Siv-kó IY. labdája az egyenlítést 
jelenti. 1 :1 '. A félidő hátralevő része 
csapkodással telik. Szünet után a-z 
Unirea támad, a kitünően működő fe
dezetsor tömi a csatárokat labdákkal. 
Az ötösfogat tagjai azonban határo
zatlanok és gólképtelenek. A 20. perc
ben Baítiu 5 méteres lesről indul, az 
Unirea védelme leáll és a balösszekö
tő a kifutó kapus mailéit a hálóba to» 
vábbiíja ;>J bőrt 2:1, A 28. percben 
Ratiu szabadrúgása a kapufát találja 
telibe. Két perc muiva az Unirea ér el 
szabadurgást. de Mad'áes lövése a ka
pu fölé kerül.

Az Unirea sokat támad, de a csatá
rok minden helyzetet kihagynak.

A 43. percben Ratiu a tétovázó vé
delem mellett elhúz és .lövése a háló
ban táncol. 3:1.

.Az Astra
csapatában Kocsuba jól védett, a hát
védek közül Dogmanov nyújtotta az 
egyenletesebb teljesitményi. A fede
zetsoriban Egedt tüntette ki magát. A 
tán adósor legjobbja Valea vöt!.

Az Unirea
kapuját Lengrad pompásan védte. Ö 
volt a csapat leghasznosabb tagja. Kí
vülié Nagy Lajos, Sirkó TV. és Ko= 
csis érdemei dicséretet. A osatárláne 
szétosően futballozott.

Haboah visszaesik és a  védelem nem 
tudja visszaverni az ostromot.^

Á 27. perében Miklósi a hálóba cé- 
loz. 4:1. y ■ ‘

A 30. pereben ismét a jobbösszekö
tő labdája talál utat a hálóba. 5:1.

A 40. percben megint Miklósi sze
rez gólt. 6:1 .

Egy perc múlva Kozsnica gólja ál
lítja be a végeredményt.

Az atléták
védelme kevés dolgát jól végezte. A 
fedezetsorban Lingurán jeleskedett, 
de társai is hasznosan : dolgoztak. A 
csatársorban Miklósi góljaival és In- 
eze okos leadásaival keltett kitűnő be
nyomást.

A Hakoah
kapusain harmadik gól után elvesz
tette műiden kedvét és indolensen vé
dett. A két hátvéd nagyon igyeke
zett, de nem bírt ellentállni mert a 
fedezetsor rossz napot fogott ki. A 
csatársorban csak Bundi és Zucker 
vétette észre magát.

Titanns— Transilvasía 5:0 (3:0)
Biró: Oprita.

Titlanus: Kun — Ostlier ,Chevere- 
san — Sopronyi. Horváth. Rtszpin — 
Silbeireitz. Kovács, Sinder I, Detorzi, 
Ray.

Transilvania: Timi — Njemzotszki, 
Kovács —  Mézes, Paul, Vbrcse — 
Honig II, Mocutia, Filimon. Caragye- 
ná'. Rátius. :

A Titanus végig támadásban volt 
és biztosan initéztie el ellenfelét^. A 
Transilvania végig alárendelt szerei 
pet töltött be. A 7. percben Stlbeneisz 
lövi a vezetőigiólt, 1:0. A 16. percben 
kavarodás után Sinder eredményes. 
2:0. A 35. perében Silbereisz tizen
egyesét kapuléc védi. A 42. percben 
Kovács lövése talál utat a  hálóba. 
13:0. Szünet után a Titanus tóimiaidá'sai 
állandósulnak. A 20. percben Nem- 
zotszki hibájából Silfbeírelsz gólöz, 
majd a 40. percben Detorzi lövése a 
hálóba surran. 5:0. . ’

A GLlORIA—VICTORIA mérkő
zést Bittér Béla kifogástalanul vezet
te, a vesztes csapat is meg volt. eléged
ve a kitűnő játékvezetővel.

' B O X  
CAMT—JDR 9 : 5

Tricolor—Iníelegerea 2:0 (1:0)
Tricolor: Kocka — ,anka I. Szilágyi 

— Lingurair, Holiliósi, Takács — Bu- 
toiu, Janka II, Samu, Varga II. Bu- 
dlai.

Intel egerea: Tozsonyi — Sziksazi, 
Biró — Horváth, Vágási. Ta/kács, — 
Mierkl. Stahl IT, Oradea, Ipacs II,
Kurupesies......................
Az Intelegerea kezd és a Tricolor 

Ütiveszi a  támadást és a 10. percben 
Janka I I  a kaipn mellé durrant. Két 
perc múlva Varga I I  labdáját Samu 

;;a hálóba fejeli. 1:0., Most heves Ints-, 
legerea ostrom következik de a Trico- 
lior védelime jól áll a lábán. A 4L perc
ben Szilágyi hendszet vét. Vágási t.i= 

pel^ . zenegyesét Kocka azonban védi. 
i„.,_ ! Utána az Intelegerea hevesen tá

mad, de a csatároknak semmi sem si
kerül.

Szünet után. változatos mezőnyjá
ték alakul ki. A 26. nercben Varga l.t 
kiugrik és közelről a hálóba durrant. 
Az- intelegerea még mindig nagy aka
rással küzd, nem adja fel a mérkő
zést, de Kocka mindent véd.

CAA—Hakoah 7 :1  (3:1)
_Biró: Vostinar: —

A munkásatléták szombaton esti 
Resicán vendégszerepeitek és klubkö
zi versenyen 9:5 arányban győztek' az 
UDR ellen. Eredmények: Krakovsz- 
ki UDR—Stclze] CAMT utóbbi fel
adta. Krauser II. CAMT gvőz ‘Csör
gő ellen., aki a 3-ik menetben feladta 
a közdelmet.

Oenariu CAMT gvőz Oonstantin 
UDR ellen. Pisztovies UDR—‘Baseh
CAMT. utóbbit szabálytalan ütés mi- döntetlen.

att visszaléptette á versenvbiréság. _ 
Todea ‘CAMT. a, 3-ik menetben ki

ütéssel győz Bedea. UDR ellen. Sáviéi 
CAMT—Selbesan . UDR ellen techni
kai kiütéssel győz. Gilice OAMT— 
Indru UDR. nivós küzdelem után 
döntetlen. Versenyen kiviili barátsá
gos 'mérkőzések: Zimmer UDR—No- 
vák UDR. előbbi technikai knoek aut- 
tal győz. Muntean V.—Muntean T,

CAA: Dán — Vass. Ujj — Kulun- 
csics, Varga. Lingurar — Ml'adin, 
Miklósi. Incze. Zoller, Kozsnica.

Hakoah: Popovics — Fischer. Pir- 
kó —. Szécsi. Ivodor. Varias — Bun- 
di. Galov Zucker. Takács. Glanz.

Az atléták biztosan nverték első 
bajnoki mérkcizésüket. a Hakoali ha
mar kifulladt és szünet után aláren
delt szerepet játszott  ̂ .

A 14. percben Incze kiugrik és lö
vése a hálóban köt k:. 1 :0.

A 30. peeben Vass kézzel érinti a 
labdát. Bundi éles tizenegyesét a ka-1 
pus védi. A 35. percben szén atléta tá ! 
madás után Takács védhetetlen ön 
gólt vét. 2 :0.

A 37. percben Kozsnica egyedül te 
fut. lerázza a védőjátékosokat és a. 
kifutó kapus mellett lapos lövést 
küld a hálóba. 3:0.

A 38. percben Fiseher tizenegyest 
vét. de-Lingurán büntetőrugását Po
povics kivédi. A 44. percben Zucker 
labdáját Bundi a kifutó kapus mellett, 
juttatja rendeltetési helyére. 3:1.

A Rapid sportünnepélye
Vasárnap mintegy kétezer néző 

előtt folyt le a z : impozáns sportünne
pély a Rapid-pályán. A kora délelőtti 
órákban a Banat harmincnyolc közsé
géből mintegy ezer tornász^ vonult fel, 
fiuk-lányok -vegyesen. A délelőtt a se
lejtező és elődöntő mérkőzések kerül
tek lebonyolitásra. Délután 3 órakor 
a schöndorfi zenekar hangjai mellett 
Blozer Uliristian ■ sportvezető vezetése 
mellett megkozdifkltek- .a elöntő. küz
delmek: - • '

100 méteres «ikfu-tás 1. Neumann 
12.4 mp. 2., Grozav- 12.6 rrro 3. Chira 
12,7 mp. • ■ ,

■4X100 méteres staféta :: -1. Clubul 
Sportiv Aradul-Nou. 2. Clubu|_ Spor
tiv* Timişoara:. 3: Clubul Sportiv Ma- 
rianfeld. • . -

4X100 méteres teánystafétíi: 1. 
Clubul Sportiv Timişoara 2. Clubul 
Sportiv Mariaufelcl.

Kézilabda - mérkőzés eredménye; 
Mar!.e.nfelrl~--J:rabolia 3:0 , Aradul- 
Nou—Lugo? 2:0.:

Döntőbe kerültek ■ Aradul-Nou - 6» 
Marierifeíd.. amikor ,r: Arri lul-Nou-i 
■sapat vitte el n pálmát.

.Szünetben - a s por telő leányok . és
f iuk  -s z a h a d g v , ! 

be általános tcisz/X' 
p ro p ag a n t i- !  n ; '  
' r h o n r o l i t á s r a  ,r'.c b 
‘á t í ro k  h e m u ta l  
Íven a -i b<"edM-( 

::gv lei-'—-* ! .

r-ke; inutílttf’k 
mell ít. Utána 

4:' 1 kerülte]-1
. l; A1 ‘11 ;•"> '.rá nép- 

‘ í'! t anie-
■ - " - i 1 aratoti

Ájpré b'rQk
, — Dr, Freuml Jézs::f sebész, sza

badságáról visszatért. Rendel d. e, 
10—12. d.-u. 5'~6-ig. Central szanató
rium I.. Bulev. Regina Maria 12. Te
lefon :. 21-12.

zerepelt annak idején nagy sikerrel 
és 34 Ízben játszott Arad válogatott 
csapatában átvette aTilakékek edzései
nek vezetését. Vasvári a Zsilvölgye- 
ben edzőskodött' és szép eredményeket
ért el. 1*

Kovács. Béla. a Chinezul volt nép
szerű és tehetséges edzője eltávozott 
Temesvárról, mert. lejárt- a szerződé
se;. A kitűnő szakember több nagy A- 
liga egyesülettel folytat komoly tár
gyalásokat. Távozásával nacv- vesz
teség érte' Bánát sportját. ■

Á OFR rendezi temesvári kerületi 
tennisz bajnokságait, szeptember 3. 4 
és 5-én, az Autó Club-kálváin. A ver
senyen ' az FSRT minden affiliált 
egyesületének amatőr ' versenyzője 
résztvehet, Nevezési zárlat- szeptem
ber. 2-án 12 órakor. A nevezések Bocea 
Victor mérnök • címére - (Timisoara, 
Ateliere OFR) küldendők. A verseny 
14 számból áll és pedig; I. osztályú 
számok: férfi egyes női egves. férfi 
páros, vegyes páros. II. osztályú szá
mok ugyanezek és ezenkívül női pá
ros ifjúsági számok ugyanezek. Ne
vezési. díj az h .osztályban 100. a II. 
osztáivbar., .80- a III. osztályban 60 
ls:.

á l l á s a

Uj. edzője van a Chinezuluak. Vas
á r i ,  a neves aradi sportember aki az

Juventus 1 1 — — 1 0 2
ípcrtul Stud. 1 1 — — 7 1 2
Csrpaţi 1 1 — — 4 i 2
Chinezul 1 1 — — 6 2 2
"ic*cf.a . 1 1 — — 2 1 2

ţ Xpensia 1 — 1 — 1 1 \
"mus 1 — 1 — 1 1 1
Gicria 1 — — 1 1 2 —
Tricolor 1 — — 1 2 6 —
UDR 1 — — ! 1 4 —
AMEFA 1 — — 1 1 7 —
Rapid 1 — — 1 — 1 —■

Szünet után egyoldalú a játék, a AMEFA. a Gloria, a CAA színeiben
Tipografia Honiadi. Timişoara 1- 

Piaţa Lénán 3.

\


